

雪梨臺灣學校2022年漢字拼畫 歡慶僑委會90週年

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-12

雪梨臺灣學校3月12、13日連續兩天，分別於西北及北岸校區辦理歡慶僑委會90週年漢字拼畫活動，2022年海外正體漢字文化節，適逢僑委會90週年，雪梨臺灣學校特別精心規劃漢字拼畫活動，以慶祝、祝福為主題，鼓勵學生學以致用，運用祝福的漢字與成語的用法，進而書寫練習祝福道賀的漢字，再運用漢字成語相互口說練習祝福的話。

中華民國僑務委員會多年來積極推動海外正體漢字文化節活動，期望能廣泛推廣正體漢字，也希望將具有臺灣特色的中華文化得以宣揚。透過正體漢字文化節相關活動，海外華裔子弟可以學習到正體漢字的書寫與應用，進一步體會正體漢字的藝術之美，更能認識傳統中華文化的特色與價值。

活動現場的校區設有三個區域讓學生共襄盛舉參與活動。第一區是自由張貼書寫區，這區域是讓學生自由發揮創意與揮灑漢字來祝福道賀僑委會90週年生日快樂。學生除了自己張貼書寫祝賀詞外、也觀摩欣賞其他同學的創作作品，現場驚嘆聲此起彼落，學生奇思妙想創意無限，相互學習成長，彩繪成品美不勝收。第二區是漢字成語挑戰區，讓學生從摸彩箱中抽出漢字成語字卡，學生能正確念出漢字成語，即能獲得小禮物獎勵，特別的是，很多低年級學生殷切期盼、奮發努力、慢慢地唸好每一個字，讓現場老師動容喜悅。第三區是漢字成語拼畫區，由學生從另一個摸彩箱中抽出祝賀成語卡、唸出成語、並用成語造句練習祝福的話，然後拼回該圖卡的位置、同時打開查看驚喜的獎品項目，現場歡呼鼓掌聲不斷，完成拼好的成品是雪梨臺灣學校祝福僑委會90歲生日快樂的一幅畫。

兩個校區的活動過程都相當熱鬧、踴躍、鼎沸，家長們和各班老師也在旁協助輔導，讓學生認識正體漢字、寫正體漢字、說正體漢字，校方非常感謝僑委會、雪梨文教中心提供支援海外正體漢字文化節活動，讓學生收穫滿滿、滿載而歸。

澳洲臺灣同鄉會創立之雪梨臺灣學校，一直以來都是堅持服務海外華僑的初衷，堅持正體漢字教學，堅持傳遞正統的中華文化與價值。這樣的堅持過去如此、將來也會一直堅持下去。雪梨臺灣學校的使命之一就是不斷堅持與努力，讓正體漢字與中華文化價值能在海外持續開花結果、發揚光大。

2026/2/10 下午 10:25:23

雪梨臺灣學校2022年漢字拼畫 歡慶僑委會90週年

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-12



僑委會90週年漢字成語拼畫區

2026/2/10 下午 10:25:23

雪梨臺灣學校2022年漢字拼畫 歡慶僑委會90週年

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-12



僑委會90週年自由張貼書寫區

2026/2/10 下午 10:25:23

雪梨臺灣學校2022年漢字拼畫 歡慶僑委會90週年

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-12



簡明輝校長與師生合影

2026/2/10 下午 10:25:23

雪梨臺灣學校2022年漢字拼畫 歡慶僑委會90週年

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-12



學生反應熱烈，踴躍參與

2026/2/10 下午 10:25:23

雪梨臺灣學校2022年漢字拼畫 歡慶僑委會90週年

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-03-12



簡明輝校長與師生合影



學生反應熱烈，踴躍參與